
                                        ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕРЕ 
                                           ПАТ «ІВП «ЕНЕРГІЯ»! 
                                       
 

Повідомляємо  Вас,  що  рішенням  Наглядової  ради  ПАТ «ІВП «ЕНЕРГІЯ» 
(далі - Товариство)  від 26.02.2020 р. (протокол № 4)  визначено 12 березня 2020 року 
- датою складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів по 
підсумках фінансово - господарської діяльності Товариства за 2019 рік.  

Дата початку виплати дивідендів: з 12.03.2020 р. до 21.08.2020 р.  
Відповідно до рішення  Загальних  зборів  акціонерів ПАТ «ІВП «ЕНЕРГІЯ»   від 

21.02.2017 р. (протокол № 2) на виплату дивідендів  спрямовується 100% (сто відсотків) 
чистого прибутку, отриманого за результатами фінансово-господарської діяльності за 
2019 рік. 

Виплата дивідендів здійснюється Товариством через депозитарну систему 
України в порядку, встановленому Національною комісією з цінних паперів та 
фондового ринку. 

1. Товариство в порядку, встановленому законодавством про депозитарну 
систему України, перераховує дивіденди Центральному депозитарію цінних паперів 
на рахунок, відкритий у Розрахунковому центрі з обслуговування договорів на 
фінансових ринках. 

2. Центральний депозитарій переказує отримані від Товариства кошти на 
рахунки депозитарних установ та депозитаріїв - кореспондентів з метою їх 
подальшого переказу власникам цінних паперів Товариства. 

3. Депозитарна установа, у якій акціонер Товариства відкрив власний рахунок в 
цінних паперах, згідно умов укладеного між акціонером (депонентом) і відповідною 
депозитарною установою договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, 
виплачує дивіденди такому акціонеру. 

4. Акціонери, які є нерезидентами і мають намір скористатися умовами 
міжнародних угод про уникнення подвійного оподаткування, повинні подати на 
адресу Товариства (50045, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Окружна, 
127) виданий уповноваженим органом держави реєстрації оригінал документу або 
його нотаріально завірену копію, що підтверджує податкове резиденство. 

 
Дивіденди будуть перераховані кількома частинами (в співвідношенні 60/40% 

до загальної суми дивідендів до виплати). Такі виплати здійснюються одночасно всім 
особам, які мають право на отримання дивідендів, пропорційно. 

 
 



Розмір дивідендів на одну просту акцію: 1,52575107296 грн. 
 
Розмір дивідендів вказано без урахування податків. 
 
Сума дивідендів, нарахованих акціонеру, визначається шляхом помноження 

кількості акцій, що належить йому на розмір дивідендів на 1 просту акцію. 
Отриманий за таким розрахунком результат округлюється з використанням правил 
математичного округлення з точністю до двох знаків після коми.  

 
Товариство при нарахуванні (виплаті) дивідендів на користь платника 

податку, за діючими нормами законодавства України зобов’язане утримати податки 
із суми дивідендів за рахунок платника податків (акціонера), використовуючи ставки 
податку, визначені Податковим кодексом України. 

Оподаткування доходів, що нараховуються акціонерам Товариства у вигляді 
дивідендів,  провадиться з дотриманням вимог Податкового кодексу України. Щодо 
фізичних осіб-акціонерів емітент при нарахуванні та виплаті дивідендів є 
податковим агентом та утримує  ПДФО за ставкою 5%. Крім того, з 01 січня 2015 
року дивіденди віднесено до переліку доходів фізичних осіб, з яких 
утримується військовий збір за ставкою 1,5%. Для юридичних осіб-нерезидентів 
при виплаті дивідендів - як доходу із джерелом походження з України справляється 
податок з доходів, які отримує нерезидент в Україні (податок на репатріацію) у 
розмірі 15%, якщо інше не передбачено міжнародними договорами. 

ПАТ «ІВП «ЕНЕРГІЯ» має право самостійно застосувати звільнення від 
оподаткування або зменшену ставку податку, передбачену відповідним міжнародним 
договором України на час виплати дивідендів нерезиденту, якщо такий нерезидент є 
бенефіціарним (фактичним) отримувачем (власником) доходу і є резидентом країни, 
з якою Україною укладено міжнародний договір про уникнення подвійного 
оподаткування.  

Застосування міжнародного договору України в частині звільнення від 
оподаткування або застосування пониженої ставки податку дозволяється тільки за 
умови надання нерезидентом до ПАТ «ІВП «ЕНЕРГІЯ» документа (довідки), який 
підтверджує статус податкового резидента країни, з якою укладений відповідний 
договір про уникнення подвійного оподаткування, згідно з вимогами Податкового 
кодексу України.  

У разі неподання нерезидентом довідки відповідно до вимог Податкового 
кодексу України, доходи нерезидента із джерелом їх походження з України 
підлягають оподаткуванню відповідно до законодавства України з питань 
оподаткування.  



Для отримання дивідендів власник цінних паперів (акціонер), зобов’язаний 
звернутися до обраної депозитарної установи та укласти з нею договір про 
обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ 
прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій 
депозитарній установі 

 
Інші особи, які відповідно до законодавства мають право на отримання 

дивідендів за акціями (внаслідок спадкоємства, правонаступництва тощо) (далі – 
Інші особи), для виплати дивідендів мають звертатися безпосередньо до 
депозитарної установи.  

 
Депозитарна установа здійснює виплату дивідендів іншим особам, що мають 

право на отримання дивідендів, за умови отримання оригіналів або копій документів 
(за необхідності), які підтверджують право такої особи на отримання дивідендів 
(свідоцтво про право на спадщину, документи, що підтверджують 
правонаступництво тощо). 

 
 

Адреса Товариства для звернень: 50045, Україна, Дніпропетровська область, м. 
Кривий Ріг, вул. Окружна, 127, Публічне акціонерне товариство «Інжинірінгово-
виробниче підприємство «Енергія». 
Телефон для довідок: (056) 4047027, (056) 4047033 

 
 
Дирекція ПАТ «ІВП «Енергія» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



До уваги фізичних осіб - акціонерів ПАТ «ІВП «ЕНЕРГІЯ» 
рахунки в цінних паперах яких було відкрито в депозитарній установі 

ТОВ «ДФК «СЛАВУТИЧ-КАПІТАЛ» 
 
Дивіденди для виплати акціонерам ПАТ «ІВП «Енергія» акції, яких станом на 

24:00 годину 12 березня 2020 року обліковувались на рахунках відкритих в 
депозитарній установі Товариство з обмеженою відповідальністю «ДЕПОЗИТАРНО-
ФОНДОВА КОМПАНІЯ «СЛАВУТИЧ-КАПІТАЛ (далі за текстом - ТОВ «ДФК 
«СЛАВУТИЧ-КАПІТАЛ», будуть направлені через депозитарну систему Ураїни, на 
рахунок цієї депозитарної установи, для подальшої виплати депонентам - акціонерам 
ПАТ «ІВП «Енергія». 
 

Відповідно до чинного законодавства України виплата дивідендів 
депозитарною установою буде здійснюватись виключно за умови укладання 
акціонером Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах з 
депозитарною установою. 

 
       Для укладання Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах з ТОВ 

«ДФК «СЛАВУТИЧ-КАПІТАЛ» необхідно надіслати на електронну 
адресу depo@slavutich.com.ua наступні документи: 
 

 копія (сканована) сторінок паспорта, що містять наступну інформацію: 
прізвище, ім’я, по батькові, дата та місце народження, серія та номер паспорту, дата 
видачі, орган, що видав, фотографія (в тому числі вклеєна за досягненням віку 25 та 
45 років), місце проживання. У разі, наявності у акціонера паспорта громадянина 
України нового зразка на пластиковій картці додатково надається копія (сканована) 
Витягу з Єдиного державного реєстру щодо місця проживання (кожна сторінка 
паспорта засвідчується фізичною особою написом: Згідно з оригіналом 
ПІБ (фізичної особи) підпис фізичної особи 
 

 копія (сканована) Довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру 
згідно з Державним реєстром фізичних осіб - платників податків та інших 
обов'язкових платежів. У разі, якщо акціонер через свої релігійні переконання 
відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків, замість довідки про присвоєння ідентифікаційного номера надається копія 
(сканована) сторінки паспорта акціонера, з відміткою про це (засвідчена фізичною 
особою написом:  
Згідно з оригіналом 



ПІБ (фізичної особи) підпис фізичної особи 
 

 довідку за реквізитами з банку (скановану або формат pdf), яка містить 
інформацію щодо реквізитів банку, у якому відкрито поточний рахунок (нового 
формату IBAN), за яким акціонер бажає отримувати доходи (дивіденди) за цінними 
паперами, номер картки та код ІПН фізичної особи. 

 
В разі відсутності електронної пошти ксерокопії зазначених документів можна 

відправити Укрпоштою (заказним або з повідомленням) на адресу: 
 
49027, м. Дніпро, вул. Січеславська Набережна, буд. 53 
ТОВ «ДФК «СЛАВУТИЧ-КАПІТАЛ», тел. (056) 375-49-64 
 

У супроводжувальному листі необхідно надати наступну інформацію: 
 прізвище ім’я та по батькові акціонера; 
 адресу для листування обов'язково із зазначенням поштового індексу. На неї 

після опрацювання будуть надіслані документи; 
 інформацію щодо номера телефону для зв'язку з акціонером; 
 інформацію щодо e-mail (адреса електронної пошти) акціонера (за наявності); 
 вказати один із способів отримання підготовлених бланків документів: 

бланки надіслати на e-mail (адреса електронної пошти), 
бланки надіслати засобами поштового зв'язку, 
бланки документів не надсилати та залишити для підписання особисто за  
місцезнаходженням  ТОВ «ДФК «СЛАВУТИЧ-КАПІТАЛ». 
 
За результатами розгляду інформації отриманої від акціонерів, у спосіб 

зазначений у листі, акціонеру будуть надані відповідні бланки документів для 
підписання, квитанція для сплати послуг ТОВ «ДФК «СЛАВУТИЧ-КАПІТАЛ» 
та інструкції для подальших дій акціонера. 
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